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ACTA Nº 20/2014  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l lota a 05 de mayo de 2014 en el  "Salón Audi tor io 
Munic ipal  Víctor Vergara Flores”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal (s)  Sr.  Patr ic io 
Encalada Ahumada, quien actúa como Ministro de Fe y del  Concejal  Mauricio Ávi la  
Pino, Concejal  Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Concejal  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo , 
Concejal  Roberto Vergara Saavedra,  Concejala María Baeza Hermosi l la,  Concejal  
Ramón Balbont in Leiva Sr.  Alcalde abre la Sesión en nombre de Dios s iendo las 18:20 
horas.  
     
   
 
 
 

T A B L A  
 
 
 
1.- CUENTA SR. ALCALDE. 
2.- APROBACIÓN ACTA Nº07/2014, 08/2014 Y Nº09/2014.  
3.- PATENTE DE ALCOHOL. 
4.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA. 
5.- ADJUDICACIÓN: “SERVICIO DE ASESORÍA TÉCNICA PAR A LA IMPLEMENTACION  DE MODELO 

PEDAGÓGICO-CURRICULAR EN LAS ESCUELAS REPUBLICA ARG ENTINA, NUESTRO MUNDO, 
RAMÓN FREIRE Y REPÚBLICA DE MÉXICO DE QUILLOTA EN E L MARCO DE LA 
IMPLEMENTACIÓN DE PLANES DE MEJORAMIENTO LEY SEP”. 

6.- SOLICITUD EMPRESA ENTEL. 
7.- VARIOS. 
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1.- CUENTA SR. ALCALDE . 
 
1.1 Sr. Alcalde solicita aprobar autorización para viajar a la ciudad de La Serena, junto con el Concejal 

Roberto Vergara Saavedra, a participar en el Seminario de Calidad y Firma de Carta de Hermanamiento 
de Municipios por la Calidad,  que se realizará los días 08 y 09 de mayo de 2014. 
 

ACUERDO Nº167/14: Por unanimidad se aprueba autorizar al Sr. Alcald e Dr. Luis Mella Gajardo, y al 
Concejal Roberto Pablo Vergara Saavedra para viajar  a la ciudad de La Serena, a participar en el 
“Seminario de Calidad y Firma de Carta de Hermanami ento de Municipios por la Calidad”, desde el 
08 al 09 de Mayo de 2014. 

 
1.2 Sr. Alcalde solicita aprobar autorización para viajar a la Ciudad de Santiago, junto con los Concejales 

Ramón Balbontín Leiva y la Concejala María Baeza Hermosilla, para participar en la 2da. Asamblea 
General Extraordinaria de Municipalidades, que se realizará los días 14,15 y 16 de mayo de 2014. 

 
ACUERDO Nº168/14: Por unanimidad se aprueba autorizar al Sr. Alcald e Dr. Luis Mella Gajardo, y a 
los Concejales María Baeza Hermosilla y Ramón Balbo ntin Leiva, para viajar a la Ciudad de 
Santiago, a participar en la 2da. Asamblea General Extraordinaria de Municipalidades, los días 14,15 
y 16 de Mayo de 2014. 

 
2.- APROBACIÓN ACTA Nº07/2014, 08/2014 Y Nº09/2014.  
 

a) Sr. Alcalde propone aprobar Acta Nº07/2014. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde  aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº 169/14:  Por unanimidad se aprueba Acta Nº 07/2014 . 
 

b) Sr. Alcalde propone aprobar acta Nº 08/2014. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde  aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº170 /14:  Por unanimidad se aprueba Acta Nº 08/2014 

 
c) Sr. Alcalde propone aprobar Acta Nº09/2014. 

 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde  aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº171/14:  Por unanimidad se aprueba Acta Nº 09/2014  
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3.- PATENTE DE ALCOHOL, RESTAURAN DIURNO Y NOCTURNO , SERVICIOS  
     GASTRONÓMICOS CHAU LTDA.  
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone autorizar la Patente de Alcohol tipo C “RESTAURANT DIURNO Y RESTAURANT 
NOCTURNO”, a nombre de SERVICIOS GASTRONÓMICOS CHAU LIMITADA.”, ubicada en Calle Blanco 
Encalada Nº285 de Quillota. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde  aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº172/14:  Por unanimidad se aprueba autorizar la Patente de A lcohol tipo C 
“RESTAURANT DIURNO Y RESTAURANT NOCTURNO”, a nombre  de SERVICIOS GASTRONÓMICOS 
CHAU LIMITADA.” RUT 76.329.563-K, ubicada en Calle Blanco Encalada Nº285 de Quillota. 
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4.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA . 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
 

 
Sr. Alcalde propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores ingresos efectivos para lo proyectos 
del programa 10. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde  aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº173/14:  Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación  Presupuestaria por 
mayores ingresos efectivos para los proyectos del p rograma 10: 
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5.- ADJUDICACIÓN: “SERVICIO DE ASESORÍA TÉCNICA PAR A LA IMPLEMENTACION DE MODELO 
PEDAGÓGICO-CURRICULAR EN LAS ESCUELAS REPUBLICA ARG ENTINA, NUESTRO MUNDO, 
RAMÓN FREIRE Y REPÚBLICA DE MÉXICO DE QUILLOTA EN E L MARCO DE LA IMPLEMENTACIÓN 
DE PLANES DE MEJORAMIENTO LEY SEP”. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone Adjudicar la Licitación Pública denominada “SERVICIO DE ASESORÍA TÉCNICA 
PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE MODELO PEDAGÓGICO-CURRICU LAR EN LAS ESCUELAS 
REPÚBLICA ARGENTINA, NUESTRO MUNDO, RAMÓN FREIRE Y REPÚBLICA DE MÉXICO DE 
QUILLOTA, EN EL MARCO DE LA IMPLEMENTACIÓN DE PLANE S DE MEJORAMIENTO LEY SEP, a la 
Empresa SERVICIOS DE CAPACITACION MASTER 7 LIMITADA , y se incorpora la eliminación de la 
Empresa Tecnologías Educativas Colaborativas S.A, p or no cumplir con los requisitos solicitados, 
esta entidad solo ofrece la plataforma tecnología c omputacional, no ofrece los seguimientos y los 
controles durante todo el año.  
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. Solicita que se establezca una correlación con los 
resultados del SIMCE como una evaluación de este proyecto.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción en iguales términos que el Concejal Alejandro Villarroel 
Castillo. 
Sr. Alcalde  aprueba la moción.  
 
ACUERDO Nº174/14: Por unanimidad se aprueba Adjudicar la Licitación  Pública denominada 
“SERVICIO DE ASESORÍA TÉCNICA PARA LA IMPLEMENTACIÓ N DE MODELO PEDAGÓGICO-
CURRICULAR EN LAS ESCUELAS REPÚBLICA ARGENTINA, NUE STRO MUNDO, RAMÓN FREIRE Y 
REPÚBLICA DE MÉXICO DE QUILLOTA, EN EL MARCO DE LA IMPLEMENTACIÓN DE PLANES DE 
MEJORAMIENTO LEY SEP”,  licitada a través del Siste ma de Adquisición y Contrataciones Públicas 
Chile Compra, Nº 2833-38-LP14, a la Empresa SERVICI OS DE CAPACITACION MASTER 7 LIMITADA, 
RUT 76.603.760-7, representada legalmente por Ana A ndrea Cantillana Aliaga, RUN  11.982.025-1, 
con domicilio en Barros Arana 853, San Bernardo, Sa ntiago, por un monto de $62.500.000.- con  
plazo desde la firma del contrato hasta el 30 de Di ciembre de 2014.  
 
6.- SOLICITUD EMPRESA ENTEL . 
 
Sr. Alcalde hace presente que se analizó la Solicitud de instalación de Antena de Empresa ENTEL con los 
Sres. Concejales y Vecinos del Sector en Reunión de Trabajo, concluyendo que el Concejo Municipal no 
puede oponerse legalmente a su instalación, y solo puede pronunciarse respecto a dos aspectos, diseño de 
antena y medidas de mitigación. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde  aprueba la moción. 
 
ACUERDO Nº175/14: Por unanimidad se aprueba que la armonización de es tructura de la Antena 
de Telecomunicaciones que instalará la Empresa ENTE L en calle Freire Nº1511 - 1531, deberá 
ser en forma de Palma Chilena, y que la compensació n a los vecinos del sector será  en primer 
lugar la construcción de veredas en los pasajes Man uel Rojas, Marta Brunet y Baldomero Lillo, 
señaletica con los nombres de todos los pasajes y c alles de las Villas Cervantes, Escritores y 
Nuevo Horizonte, 6 escaños para las áreas verdes, a rreglo de áreas verde en Cristo Redentor, 
Jorge Montt y Alemania, arreglo y reposición de jue gos infantiles, y para la Junta de Vecinos 
Villa Nuevo Horizonte juegos infantiles, hasta por $16.014.660.- equivalente al 30% del 
Presupuesto en pesos del total del costo de la obra . 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo deja constancia que hay un colegio que está tramitando construcción 
de instalaciones, por lo cual hay que señalarle a la empresa esta situación que puede implicar 
modificaciones en el lugar de emplazamiento de la antena. 
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7.- VARIOS. 
 
7.1 SUBVENCIÓN: “JUNTA DE VECINOS VILLA RAPA NUI”. 
 
Sr. Alcalde y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Alcalde propone otorgar Subvención de $400.000.- a la Junta de Vecinos Rapa Nui, para la reparación 
de la cubierta de muro de su Sede Vecinal. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Alcalde  aprueba la moción. 
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ACUERDO Nº175/14: Por unanimidad se aprueba otorgar Subvención de $40 0.000 (cuatrocientos mil 
pesos) a la “Junta de Vecinos Villa Rapanui”, RUT 7 5.017600-3, Personalidad Jurídica 148, 
representada legalmente por su Presidenta Yorie Nis hiara Pérez, RUN 9.300.270-9, con domicilio en 
Pasaje Hanga Roa Nº961 Villa Rapanui, Quillota, par a la reparación cubierta del lado Sur de su Sede 
Vecinal. 
 
7.2  INFORME BALANCE DE EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA. 
 
Sr. Alcalde hace entrega del Informe del Balance de Ejecución Presupuestaria del Director de Control. 
 
ACUERDO Nº 176/14:  Por unanimidad se aprueba dejar constancia de la e ntrega del Informe del 
Director de Control Interno respecto al Balance de Ejecución Presupuestaria al 31 de Marzo de 2014. 
      
7.3 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo: 
1.- Solicita información sobre los traspasos a las Empresas de Aseo. 
 
Sr. Alcalde aclara situación inmediatamente y señala que mañana tomará acuerdo a nivel provincial para 
resolver situación. Sobre este punto realizan aportes los Concejales María Baeza Hermosilla y Ramón 
Balbontín Leiva. 
2.- Lee minuta de vecinos que entregará para que quede en Acta, respecto a ensayos de un grupo musical 
en la Población Rosales Kennedy. 
Sr. Alcalde ofrece la palabra a Debora Araya, vecina del sector, quien expone las molestias de ruidos 
provocados por un grupo de jóvenes músicos, ya que hay en enfermos y adultos mayores que no pueden 
descansar, tocan los días martes, jueves, viernes y sábados. Se trata de conversar y ponerse de acuerdo, 
no se puede vulnerar los derechos de las personas, pero no significa que lo hagan a la hora que ellos 
quieran. 
 
Sr. Alcalde pide a Organizaciones Comunitarias conversar con las partes para resolver situación, y ofrece 
estar presente en reunión. Pide mayor voluntad de las partes, ellos pueden ensayar en el Parque 
Aconcagua. 
 
3.- Hace presente que hay una tercera Feria Libre que se instala en el Parque Aconcagua. 
 
Sr. Alcalde señala que existía un compromiso de Carabineros para fiscalizar, y no se presentaron. Pedirá 
explicaciones a Carabineros. 
 
4.- Expone sobre accidentes en Ruta con ganado, pide a conversar con homólogo de Limache para pedir 
que el SAG cumpla con sus funciones. 
 
Sr. Alcalde señala que se envío un Oficio a VIALIDAD inmediatamente ocurrido el accidente, solicitando 
que se cumpla con exigir y hacer cumplir las normas, y que conversará con Alcalde de  Limache Daniel 
Morales Espíndola. 
 
7.4 
Concejal Ramón Balbontín Leiva: 
1.- Consulta sobre el auto municipal que era de uso del Alcalde, pide que no se remate pues considera que 
está en muy buen estado. 
 
Sr. Alcalde señala que mientras esté en condiciones de prestar un buen servicio se mantendrá en uso.  
 
Concejala María Baeza Hermosilla pide que se asigne para uso del Concejo Municipal. 
 
Sr. Alcalde señala que lo va a conversar con el Administrador Municipal.  
 
2.- Consulta por el LEASEBACK. 
 
Sr. Alcalde señala que el miércoles podría estar en condiciones de protocolizarse. 
 
3.- Consulta por pagos a Mesa del Deporte. 
 
Sr.  Alcalde señala que se va a evaluar. 
 
7.5 
Concejal Mauricio Ávila Pino informa sobre reunión de Mesa del Deporte que contó con presencia del 
Gobernador y BANAMOR, desde donde siguieron conversando por el tema de Valparaiso, donde acordaron 
que cada Asociación va a hacer un aporte en materiales al BANAMOR para ser entregado en Valparaíso a 
través de la Gobernación, en los plazos que allí se acordaron.  
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Concejal Alejandro Villarroel Castillo recuerda que hay una película donada para exhibir y entregar la 
recaudación para compra de materiales. 
 
7.6 
Concejal Roberto Vergara Saavedra pide revisar situación para que se pueda postular a fondos 
Transantiago en sectores rurales como Rauten.  
 
Concejal Fernando Puentes Wasaff señala se reunirán para analizar la situación. 
 
Sr.  Alcalde agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios munic ipales y 
c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 19:04 horas.  

 
 
 
 

PATRICIO ENCALADA AHUMADA  DR. LUIS MELLA GAJARDO  
INGENIERO EN TRANSPORTE  
 SECRETARIO MUNICIPAL(S)  

ALCALDE  
 

 
 


